

76.亞拿尼亞和撒非喇 (使徒行傳 4:32-5:16)

耶穌復活之後，在耶路撒冷，門徒的人數持續的增加。他們經常聚在一起，而且彼此同心，又無私的分享所有的東西。甚至有人會賣掉他們的財產，把錢分給那些有需要的人。

有一個很敬虔的人，名叫巴拿巴，他把自己的土地賣了，把錢帶來，奉獻在使徒的腳前。

有另一對夫婦，名叫亞拿尼亞和撒非喇，他們想學巴拿巴，也賣掉土地，把錢拿出來奉獻。他們賣掉土地之後，亞拿尼亞卻捨不得將錢全部捐出去，想要留下一部分給自己。但是，他們夫妻倆人卻對教會宣稱，他們所捐的是全部賣土地的錢。

亞拿尼亞先去了信徒聚會的地方，把他的奉獻交給彼得，告訴他說，那是他賣土地全部的收入。彼得望著他說：「撒旦充滿了你的心，讓你對聖靈撒謊。你根本不必賣你的財產，而一旦賣了，你也不必把所有收入都給教會。你為什麼要撒謊呢？你的欺騙並不是對我們，而是針對上帝的。」

亞拿尼亞一聽到這句話，立刻倒在地上，死了，引起了會眾的驚慌，幾個年輕人過來，把屍體包在布裡，抬出去，埋葬了。三個小時之後，撒非喇也來到信徒聚集的地方。她還不知道她先生發生的事情。彼得對她說：「這筆錢是不是你跟你先生賣土地所得的全部收入？」

她說：「是啊，這些就是全部了。」

彼得望著她說：「你聽著，你們兩個人為什麼同心試探聖靈呢？你有沒有聽到腳步聲？那是剛剛埋葬你丈夫的年輕人回來的腳步聲，他們也會把你的屍體抬出去。」

立刻，撒非喇也倒在地上死了。年輕人走進來發現她也倒在地上，就把她抬出去，埋葬在她丈夫的旁邊。

這樣的事情讓整個氣氛籠罩在戰兢恐懼之中，人們將消息傳遍了那個地區，從此之後，所有要加入信徒的人，都會很仔細的考慮他們所要付出的代價，不敢隨便。而使徒繼續行了很多神蹟奇事，信徒的人數，不論男女，也繼續快速的增加。